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HAms: RAM
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemruiti RAM! IIpo6riema cepre3Hasi. [leiCTBUTENBHO, 110 pe3ybraTaM Y3U ucciegoBaHus
HEBO3MOXKHO ONPEeNEeNIUuTh CyKeHue ypeTprl. Bo3MokKHO, Bpay Y3U npoCcTo BEICKa3all CBOe MHEHUE,
cyns mo Bammm xkanmo6aM, a He 1o faHHKM Y3U. YTouHUTEe pe3ynbTaThl 06cieqoBaHuil (CeKpeT
npocrartsl, 3I1I1II, moceB cekpeta mpoctaThl, Y3U). [In51 nonydeHus noapo6HOM KOHCYIbTalluu Bel
MoOxKeTe 00paTUThCS Ha Halll IIaTHLIHM cepBuc - «HHC - [ToMoIs yposora nomMa».
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